

# ZENET

## FOOT MASSAGER ZET-760



# **FOOT MASSAGER ZET-760**

## **INSTRUCTIONS FOR USE**

**Voltage 220V**

**Power 9.6W**

Dear customer,

Thank you for buying one of  
Models of ZENET massagers.

Please read the instruction manual and save it  
for future use.

### **DESCRIPTION:**

Sleep disorders and cold feet are often the result of circulatory disorders. Muscle cramps, leg swelling and blood congestion can be caused by prolonged sitting and a lack of physical activity. A targeted massage therefore has a positive effect on personal well-being and the entire organism.

### **CHARACTERISTICS:**

- A foot massager offers a gentle and invigorating massage and improves blood circulation.
- The quick and gentle warming effect. Allows the muscles to relax faster and you get the desired result.
- The heating function can also be used without massage to maintain warmth.

### **EXPLOITATION:**

1. Place the device on the floor in front of the chair. Sit down, put your feet in the device and relax. It is recommended to use only with an internal cover.
2. You can start the massager with the «ON / OFF» button.
3. Massage and heating function can be switched on according to your wishes.

### **GUARANTEE LIABILITIES:**

1. Guarantee of the device according to the operating rules - 1 year from the date of sale.

2. During the warranty period, the device must be replaced if any defects caused by the manufacturer are found. The sales date and the stamp of the trade organization are required.
3. The guarantee does not apply to devices with:
  - mechanical damage;
  - defects resulting from a violation of the terms of use or incorrect actions by the owner of the device;
  - deficiencies due to natural disasters;
  - defects caused by the ingress of foreign bodies and liquids as a result of self-repair or self-introduction of structural changes;
  - used for commercial or industrial purposes.

**FUSSMASSAGER ZET-760**  
**GEBRAUCHSANLEITUNG**

**Spannung 220V**

**Leistung 9.6W**

Sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank für den Kauf eines von  
Modelle von ZENET-Massagegeräten.

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung und speichern Sie  
sie für die zukünftige Verwendung.

**BESCHREIBUNG:**

Schlafstörungen und kalte Füße sind häufig die Folge von Durchblutungsstörungen.

Muskelkrämpfe, Beinschwellungen und Blutstauungen können durch längeres Sitzen und mangelnde körperliche Aktivität verursacht werden. Eine gezielte Massage wirkt sich daher positiv auf das persönliche Wohlbefinden und den gesamten Organismus aus.

**EIGENSCHAFTEN:**

- Ein Fußmassagegerät bietet eine sanfte und belebende Massage und verbessert die Durchblutung.

- Der schnelle und zarte Erwärmungseffekt ermöglicht es den Muskeln, sich schneller zu entspannen, und Sie erhalten das gewünschte Ergebnis.
- Die Heizfunktion kann auch ohne Massage verwendet werden, um die Wärme aufrechtzuerhalten.

## **BETRIEBSHANDBUCH:**

1. Stellen Sie das Gerät vor dem Stuhl auf den Boden. Setzen Sie sich, stellen Sie Ihre Füße in das Gerät und entspannen Sie sich. Es wird empfohlen, nur mit einer internen Abdeckung zu verwenden.
2. Sie können das Massagegerät mit der Taste «ON/OFF» starten.
3. Massage- und Heizfunktion können nach Ihren Wünschen eingeschaltet werden.

## **GARANTIE VERBINDLICHKEITEN:**

1. Garantieleistung des Geräts gemäß den Betriebsregeln - 1 Jahr ab Verkaufsdatum.
2. Während der Garantiezeit muss das Gerät ausgetauscht werden, wenn vom Hersteller verursachte Mängel festgestellt werden. Das Verkaufsdatum und der Stempel der Handelsorganisation sind erforderlich.
3. Die Garantie gilt nicht für Geräte mit:
  - mechanische Beschädigung;
  - mängel, die durch einen Verstoß gegen die Nutzungsbedingungen oder durch fehlerhafte Handlungen des Besitzers des Geräts entstanden sind;
  - mängel infolge von Naturkatastrophen;
  - mängel, die durch das Eindringen von Fremdkörpern und Flüssigkeiten infolge der Selbstreparatur oder Selbsteinführung von Strukturveränderungen entstanden sind;
  - für gewerbliche oder industrielle Zwecke verwendet.

**Masażer dla nóg ZET-760**

**INSTRUKCJA OBSŁUGI**

**Napięcie 220V**

**Moc 9.6W**

Szanowny klient!

Dziękujemy za zakup jednej z modeli masażera Zenet.

Prosimy przeczytać instrukcję z obsługi i zachować w celu późniejszego użycia.

## **OPISANIE:**

Zły sen zza tego że marzną nogi dość często są skutkiem naruszenia krwioobiegu. Drgawki mięśni, obrzęki nóg i zastój krwi mogą być konsekwencją długiego siedzenia i braku ruchowej aktywności. I dlatego masaż okazuje pozytywny wpływ na samopoczucie i organizm w całości.

## **WŁAŚCIWOŚCI:**

- Masażer dla nóg zabezpiecza delikatny i orzeźwiający masaż i polepsza krwioobieg.
- Szybki i delikatny efekt nagrzewania pozwoli mięśniom szybciej zrelaksować się, a wam otrzymać pożądaną wynik.
- Funkcję grzania można również wykorzystywać bez masaża tylko dla utrzymania ciepła.

## **EKSPLOATACJA:**

1. Należy umieścić przyrząd na podłodze przed krzesłem.  
Siądźcie, umieście nogi do środka urządzenia i rozluźnijcie się. Polecamy wykorzystać tylko z wewnętrznym pokrowcem.
2. Uruchomić masażer można za pomocą przycisku "ON / OFF" .
3. Masaż i funkcję grzania można włączać odpowiednio do waszych przewag.

## **GWARANCYJNE ZOBOWIAZANIA:**

1. Gwarancyjna obsługa przyrządu, pod warunkiem dotrzymania reguł eksploatacji - 1 rok od daty sprzedaży.
2. W ciągu gwarancyjnego terminu przyrząd podporządkowuje się zamianie przy wykryciu defektów, powstałych z winy producenta. Notatka o dacie sprzedaży i sztampla handlowej organizacji jest obowiązkowa.
3. Gwarancja nie rozprzestrzenia się na przyrządy, mające :  
- mechaniczne uszkodzenie;

- дефекты, powstałe wskutek naruszenia warunków i reguł eksploatacji czy wskutek błędnych działań właściciela przyrządu;
- дефекты, powstałe wskutek klęsek żywiołowych;
- дефекты, powstałe wskutek trafienia do środka postronnych przedmiotów, płynów, wskutek samodzielnego remontu, samodzielnego wnoszenia konstruktywnych przemian;
- wykorzystywane w komercyjnych czy przemysłowych celach.

**МАССАЖЕР ДЛЯ НОГ ZET-760**  
**ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ**  
**Напряжение 220V**  
**Мощность 9.6W**

Уважаемый покупатель,  
Благодарим Вас за покупку одной из  
моделей массажеров ZENET.

Просим Вас прочитать инструкцию по эксплуатации и сохранить ее для дальнейшего использования.

**ОПИСАНИЕ:**

Проблемы со сном и холодные ноги зачастую являются следствием нарушения кровообращения.

Судороги мышц, отеки ног и застои крови могут быть вызваны долгим сидением и нехваткой двигательной активности. И поэтому целенаправленный массаж оказывает положительное влияние на личное самочувствие и весь организм в целом.

**ОСОБЕННОСТИ:**

- Массажер для ног обеспечивает нежный и бодрящий массаж и улучшает кровообращение.
- Быстрый и деликатный эффект прогревания позволит мышцам быстрее расслабиться, а вам получить желанный результат.
- Функция нагрева может также использоваться без массажа только для поддержания тепла.

## **ЭКСПЛУАТАЦИЯ:**

1. Поместите прибор на пол перед стулом.  
Сядьте, поместите ноги внутри устройства и расслабьтесь.  
Рекомендуется использовать только с внутренним чехлом.
2. Запустить массажёр можно с помощью кнопки « ON / OFF» .
3. Массаж и функцию нагрева можно включать в соответствии с вашими предпочтениями.

## **ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:**

1. Гарантийное обслуживание прибора, при условии соблюдения правил эксплуатации - 1 год от даты продажи.
2. В течение гарантийного срока прибор подлежит замене при обнаружении дефектов, возникших по вине производителя. Отметка о дате продажи и штамп торговой организации обязательны.
3. Гарантия не распространяется на приборы, имеющие:
  - механические повреждения;
  - дефекты, возникшие вследствие нарушения условий и правил эксплуатации или вследствие ошибочных действий владельца прибора;
  - дефекты, возникшие вследствие стихийных бедствий;
  - дефекты, возникшие вследствие попадания внутрь посторонних предметов, жидкостей, вследствие самостоятельного ремонта самостоятельного внесения конструктивных изменений;
  - используемые в коммерческих или промышленных целях.

## РУЧНЫЕ МАССАЖЕРЫ



Zet-711



Zet-709



Zet-719

## МАССАЖНЫЕ НАКИДКИ



Zet-814



Zet-832



Zet-842

## МАССАЖНЫЙ МАТРАС/ МАССАЖЕРЫ ДЛЯ ШЕИ



Zet-780



Zet-757



Zet-759

## МАССАЖЕРЫ ДЛЯ НОГ



Zet-763



Zet-762



## КАРБОНОВЫЕ ОБОГРЕВАТЕЛИ/ КЛИМАТИЧЕСКИЕ КОМПЛЕКСЫ



Zet-501



Zet-505



Zet-483



Zet-485

## ОЧИСТИТЕЛИ ВОЗДУХА СУПЕР ПЛЮС



Эко-с



Турбо



Био

## СОЛЯНЫЕ ЛАМПЫ



# ZENET

## FOOT MASSAGER ZET-760



[www.zenet.ua](http://www.zenet.ua)  
[www.zenet-shop.ru](http://www.zenet-shop.ru)